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Уважаемый коллега!

Cделай  для себя открытие  новой технологии!!!
Это Ваш уникальный шанс освободиться от необходимости покупки дорогостоящего оборудования и стать эксклюзивным производителем мебели под заказ применив  передовую  технологию.
Если ВАШ основной бизнес – изготовление мебели под заказ, то тут и раздумывать нечего!
 Стань независимым от дорогостоящих услуг производителей фасадов! 
Это получилось у всех тех, кто применил данную технологию, но никто из них раньше в это не верил!!!
Без инвестиций на дорогостоящее оборудовании!. 
Без вложений из собственного бюджета! 
А самое главное – без риска, Вы станете изготавливать мебель, с безупречными глянцевыми фасадами, пользующуюся повышенным спросом на рынке! 
Компания PELILAM – европейский лидер в производстве ламинированных глянцевых покрытий, занимает первое место по разработкам и внедрению новых технологий и достижений!
Биполимерная пленка, созданная в лаборатории компании PELILAM, как передовой  материал будущего, в отличии от клеевых основ, гарантирует надежное                и долговечное склеивание ЛАМИНИРОВАННЫХ ПЛАСТИКОВ  PELILAM  и пленок ПВХ на любой выбранной вами подоснове,  ламинированному ДСП или МДФ.

По  новой технологии, купив биполимерную пленку всего за 5 евро  м.кв (цена готового фасада 550 гр.) Вы   можете получить  готовые фасады в  безупречном глянцевом покрытии вне конкуренции не только по цене, но и  по качеству! 
Биполимерная пленка удовлетворяет самые высокие стандарты индустрии и нашла свое применение в автомобильной, космической промышленности, обеспечивая гарантированное качество.  

Мы не только на 100% снабжаем наших клиентов высококачественным продуктом, существующим на рынке, а также предлагаем  заработать каждому, став нашим постоянным покупателем.
Вы экономите свои деньги и время !!!. 

Уже в первый раз применив биполимерную пленку  Вы увидите , как   идеально  выглядит ВАШЕ  изделие   и  почувствовать   реальную прибыль!  
Доставка продукции производится через отделения связи (почту) в любой уголок  УКРАИНЫ, а на указанный Вами адрес при ПОДАЧЕ ЗАЯВКИ, а также любым грузоперевозчиком. 
                                                       Всё просто и понятно!
                                                 Выбирая - всегда выбирай  лучшее !
С уважением, UVENTUS Group.
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